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Třída Legionářů leží mezi parkovištěm za obchodním domem Billa a par-
kem u Krajského soudu v Jihlavě. Právě park je spojovací cestou mezi parko-
vištěm a například autobusovým nádražím. 

Přes silnici, která zde vede, však v nejfrekventovanější střední části, tedy 
u východu z parku a parkovištěm, není přechod.

Každé ráno i odpoledne zde tak přes cestu přebíhají desítky studentů, ale 
i maminek s dětmi. 

Jeden přechod se nachází o pár desítek metrů výš až u křižovatky ulic 
Tolstého a Tř. Legionářů a druhý přechod, se světelnou signalizací, je pro změ-
nu zcela dole, kde se ulice kříží s ulicí Fritzova. 

Třída Legionářů není zvlášť frekventovaná, ale obzvlášť v ranních hodinách 
zde jezdí dost aut, protože tu parkují zaměstnanci přilehlých �rem.

Jak řekl Jihlavským novinám tiskový mluvčí města Jihlavy Radovan Daněk, 
v tomto místě má vzniknout nová zastávka MHD „U soudu“, jejíž součástí 
bude i přechod. Realizace se dle jeho slov plánuje do doby dokončení Cent-
rálního dopravního terminálu, tedy buď v roce 2025, nebo 2026.  -vd-

Zastávka MHD i přechod 
za Billou vznikne do roku 2026

NA TŘÍDĚ Legionářů chodci pravidelně po celý den přebíhají mezi auty na vlast-
ní nebezpečí. Přechod v těchto místech totiž není. Foto: Veronika Dawidowicz

Odhalení pomníku u VŠPJ
Vysoká škola polytechnická Jihlava odhalí ve středu 5. června v 15 hodin za výu-

kovým centrem VŠPJ v Tyršově ulici památník popraveným nevinným obětem 
komunistického režimu. Odhalení památníku, jehož autorem je architekt Zdeněk 
Sendler, bude předcházet přednáška profesora Michala Stehlíka na téma Případ 
Babice 1951. Ta se uskuteční od 14 hod. ve výukovém centru VŠPJ. -vd-

O kyberkriminalitě pro seniory
Další zajímavou akci pořádá ve 

středu 12. června od 15 hodin v kon-
gresovém sále krajského úřadu v 
Jihlavě jihlavský spolek Nebojte se 
policie. Beseda o tématu kyberkrimi-
nality nese název „Jak se bránit kyber-
šikaně našich dětí a vnoučat“. 

„Zájemci budou seznámeni se způso-
by nejnebezpečnějších kyberútoků, ale 

i s tím, jakého protiprávního jednání 
se v této oblasti mohou dopustit samot-
né děti,“ říká předseda spolku Anto-
nín Křoustek. Na závěr besedy bude 
zařazeno několik základních rad, jak 
komunikovat s nezletilci při použí-
vání sociálních sítí. Účast na besedě 
je zdarma a není potřeba se dopředu 
přihlašovat. -vd-


